
Mehr als 90% der Palästinenser sagen, dass am 7. Oktober keine
Gräueltaten begangen wurden

Fünf Monate nach Israels Krieg gegen die Hamas unterstützen fast drei Viertel der
Palästinenser in Gaza, Judäa und Samaria den Angriff vom 7. Oktober 2024.
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Dreiundneunzig Prozent der Palästinenser sind der Meinung, dass die Hamas bei ihrem
 Einmarsch in den Süden Israels am 7. Oktober keine Gräueltaten begangen hat, und 72 %

unterstützen den Angriff, so das Ergebnis einer kürzlich durchgeführten Umfrage des
Palestinian Center for Policy and Survey Research (PCPSR).

Die Umfrage unter 1’580 Palästinensern in Gaza, Judäa und Samaria wurde zwischen dem
5. und 10. März 2024  in persönlichen Gesprächen durchgeführt. Die Fehlermarge betrug 3

%.
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